



Πανελλαδική Γραμματεία Εκπαιδευτικών

www.edupame.gr

20 Μάη

ΞΕΣΗΚΩΜΟΣ

**ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ ΠΛΑΤΕΙΑ ΠΕΤΡΙΝΟΥ
(ΤΡΙΠΟΛΗ)**

Συνάδελφε-συναδέλφισσα!

Στις 20 Μάη έχουμε Γενική Απεργία. Σε στεριά, αέρα και θάλασσα, νεκρώνουν τα πάντα!

Η συμμετοχή στα συλλαλητήρια και στην απεργία στις 5 Μάη δεν είχε προηγουμένο.

Κυβέρνηση και εργοδοσία ανησύχησαν.

Μπορούμε να κάνουμε την ανησυχία τους μόνιμο φόβο, να τους τρομοκρατήσουμε, να τους σταματήσουμε!

Στις 20 Μάη το μήνυμά μας θα βγει ακόμα πιο δυνατό!

Καριά θυσία-την κρίση να πληρώσει η πλουτοκρατία!

Κανένα στημένο γκάλοπ, κανένα χρυσοπληρωμένο παπαγαλάκι των ΜΜΕ δε θα μπορέσει να συσκοτίσει το μήνυμα αυτό.

Ο αγώνας μας θα κλιμακωθεί-η ταξική πάλη θα οξυνθεί. Κάθε ημέρα θα συγκεντρώνουμε δυνάμεις. Κάθε ημέρα θα προετοιμαζόμαστε έως να βάλουμε στην άκρη και αυτούς και το σύστημά τους.

Το ξέρουν ότι μπορούμε και ότι αργά ή γρήγορα θα το κάνουμε.

Γι' αυτό και είναι τρομαγμένοι, γι' αυτό εκβιάζουν, απειλούν, τρομοκρατούν, διώκουν εκπαιδευτικούς που απήργησαν, καταφεύγουν σε προβοκάτσιες, κρυφές ή φανερές.

Ούτε το ΠΑΜΕ όμως μπορούν να το βάλουν στο χέρι, ούτε για πάντα μπορούν τους πολλούς να κοροϊδεύουν.

Η εργατική τάξη μαζί με τα άλλα λαϊκά στρώματα, την ΠΑΣΕΒΕ, την ΠΑΣΥ μπορούν με την οργάνωσή τους να γίνουν και θα γίνουν δύναμη ανατροπής και βαθιών αλλαγών.

Τα μέτρα της κυβέρνησης στέλνουν κατευθείαν στο εκτελεστικό απόσπασμα τη ζωή μας και κυρίως τη ζωή και το μέλλον των παιδιών μας!

Να μη νομιμοποιηθούν στη συνείδηση των εργαζομένων ούτε για ένα λεπτό!

Φύγε από ΠΑΣΟΚ και ΝΔ τώρα!

Στις εκλογές των Σωματείων για την ανάδειξη νέων Διοικητικών Συμβουλίων, στείλε το μήνυμα! Άλλαξε τους συσχετισμούς τώρα! Δώσε δύναμη στις ταξικές δυνάμεις! Εμπιστεύσου το Σωματείο στη «γραμμή» και στα χέρια του ΠΑΜΕ!

Στις 20 Μάη ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ, γιατί δε θέλουμε να δουλεύουμε 40 χρόνια χωρίς δικαιώματα, με μισθούς πείνας και να βγαίνουμε στη σύνταξη στα 70 με μια σύνταξη ελεημοσύνης των 300 ευρώ.

Ειδικά στα Νυχτερινά Σχολεία όπου είναι μέρα Πανελλαδικών Εξετάσεων να μην υπάρξει ούτε ένας εκπαιδευτικός που δε θα απεργήσει. Απεργούμε επειδή ακριβώς σεβόμαστε το μέλλον των παιδιών και των μαθητών μας!

ΑΠΕΙΘΑΡΧΙΑ-ΑΝΥΠΑΚΟΗ!

Στα 30αρια τμήματα-Στην αυτοαξιολόγηση-Στα πιλοτικά σχολεία

- **Να μην κατατεθεί το αντιασφαλιστικό** τερατούργημα και να ακυρωθούν οι προηγούμενοι αντιασφαλιστικοί νόμοι ΝΔ-ΠΑΣΟΚ.
- **Να παρθούν πίσω όλα τα αντιλαϊκά μέτρα.** Λέμε όχι στο νέο σύστημα πρόσληψης εκπαιδευτικών. Λέμε όχι στην απελευθέρωση των απολύσεων στην ιδιωτική εκπαίδευση, στην ελαστικοποίηση των σχέσεων εργασίας.
- **Σταθερή μόνιμη δουλειά για όλους.** Μαζικοί μόνιμοι διορισμοί με μοναδική προϋπόθεση το πτυχίο. Μονιμοποίηση όλων των εκπαιδευτικών χωρίς όρους και προϋποθέσεις. Κατάργηση του ΑΣΕΠ.
- **Αποκλειστικά δημόσια και δωρεάν** παιδεία-υγεία-ασφάλιση, κατάργηση κάθε επιχειρηματικής δραστηριότητας.

Μόνο οι θυσίες του αγώνα πιάνουν τόπο!